
  
  

  

 1ޖދަުވަލު  

 އެވރޯޑަށް ކރު މަތ ލުމށަް އެދޭ ފޯމް   ރަންދ  
 

 

: ޝރަފަުވރެ ކމަުގެ އ ނމާް  1ސެކޝްަން    

 ( ޖައސްަވާ ✓އ ނމާށަް ހށުަހޅަާ ދއާ ރާ ގއަ  ) 

         ާދީނީ ހލޭުނތްރެ ކަން އ ތރުުކރުމުާ ދީނީ ޢ ލމްު އުނގަނންައ  ދ ނމުގުެ ދާއ ރ 

     ާދ ވެހ ބަހާ އދަަބ އްޔތާު، އދަ  ތރާީޚާ ސޤަފާތަުގެ ދއާ ރ 

     ާތޢަުލމީީ ދާއ ރ 

     ާޞ އްޙީ އދަ  ދ ވހެ  ބޭސްވރެ  ކމަުގެ ދާއ ރ 

     ާމަސްވރެ  ކމަގުެ ދާއ ރ 

     ާދަނޑުވރެ  ކމަގުެ ދާއ ރ 

     ަތުރުވރެ  ކމަުގެ ދާއ ރާ ފ 

     ާތ މާވށެީގެ ދާއ ރ 

     ާއފުެއދްުނތްރެ  ކމަުގެ ދާއ ރ 

     ާކޅު ވރަުގެ ދާއ ރ 

     ާވ ޔފަރާ އާ އ ޤތް ޞދާުގެ ދާއ ރ 
 

ޕާސްޕޓޯް ސައ ޒުގެ  
 ފޮޓޯ 

 )ހ( ހައ ސއްޔތަު :            ފރު ހމަަ ނމަާއ  ދާއ މީ އެޑރްެސް:

 )ށ( ދ ވެހ  ރައްޔ ތެއްކަން އނަްގއަ ދޭ ކާޑުގެ ނނަްބރަު:  

 )ނ( މ ހރާު ދ ރ އޅުޭ އެޑރްެސް: 

 )ރ( ފޯން ނަންބރަު:             )ބ( އމީެއ ލް އެޑރްެސް:

 )ޅ( ކރުާ މަސައްކތަް ނުވތަަ އދަާކރުާ ވަޒފީާއާއ  ވަޒފީާ އދަާކރުާ ތަން:  

 )ކ( ސރަުކރާުން ދެއްވާ ޚާއޞްަ އ ނމާު ކރު ން ލ ބ ފައ ވނާމަަ، އ ނމާުގެ ބާވތަާއ ، އ ނމާު ލ ބުނު އަހރަު: 

 )އ( ސޮއ :  
 
 



  
  

  

 : ފމޯާއެކު ހށުަހޅަަނޖްެހޭ ލ ޔުނތްައް 2ސެކޝްަން  
ހ މނަައ ފައ ވކާަން އނަްގއަ ދުނމުުގެ ގތޮުން ކމަބާެހޭ  މ  ފމޯާއެކު، ތ ރީގައ  ބަޔާންކށޮފްައ ވާ ލ ޔނުތްައް ހށުަހޅަަންވނާެއެވެ. ލ ޔުނތްައް  

 މ ފާހަގަލށާެވެ.    (✓)ބައ ތަކުގއަ   
 )ހ( ދ ވެހ  ރައްޔ ތެއްކަން އަނގްައ ދޭ ކާޑުގެ ކޕޮީ  

)ށ( ބައ ވރެ ވ  މުބރާތާް ނުވތަަ މައރުަޒު މ ންކރުުން އ ނތް ޒމާު ކށޮފްައ ވަނީ، ޤައމުެއގްެ ރަސމްީ ފރަތާަކުން ކމަށަް ނުވާނމަަ،   
 އ ނތް ޒމާްކރު  ފރަތާް، އޤެައމުެއްގެ ރަސމްީ އ ދރާާއެއްގައ  ރޖަ ސޓްރަީކށޮފްައ ވާކަން ބޔަާނކްށޮް، އެ ރަސމްީ  

 ވތަަ ލ ޔމުުގެ ކޮޕީ ފރަތާަކުން ދފީައ ވާ ލ ޔުން ނު
)ނ( ކުލަބެއް، ޖމަޢު އޔްާއެއް، ޖމަޢާތަެއް، ވ ޔފަރާ އެއް، ރ ޒޓޯެއް، އފޮހީެއް، މރަުކަޒެއް ފދަަ މުއައްސަސާއކަުން މ  އ ނމާށަް   

ގެ  އދެ  ހށުަހޅަާނމަަ، އ ނމާށަް ހށުަހޅަފާރަތާެއްގެ ޑ ރެކޓްރަުންގެ ބޯޑުން ނވުތަަ ހ ންގާ ކމޮ ޓީން، ނވުތަަ އ ނމާް ދ ނމުު
 މ ންގަނޑގުައ ވާ ފރަތާަކުން އެ ފރަތާެއް އ ނމާށަް ހށުަހޅެމުަށް ނ ނމްފާައ ވާކަން އނަްގއަ ދޭ ލ ޔުން ނުވތަަ ލ ޔމުުގެ ކޕޮީ. 

 ޝރަފަުވރެ  ކމަުގެ އ ނމާު ޙައޤްުވާ ފރަތާތްައް ކަނޑައޅަާނެ މ ންގނަޑތުައް ބެލމުށަް ހށުަހޅެޭނެ ކ ތާބީ ހެކ : 
 މ ފާހަގަލށާެވެ.(  ✓)ހށުަހޅަފާައ ވާ ލ ޔުން ތަކުގއަ   

 ޚ ދމުތަް ކށޮދްެއްވފާައ ވާ ކމަުގެ ކ ތާބީ ހެކ .   ދ އްގރަށަްއަހރަު ދުވަހު    30އ ނމާށަް ހށުަހޅެުނު ދާއ ރާއ ން   

ކށޮދްެއްވފާައ ވާ ގތޮް އެނގޭނފެދަަ ކ ތާބީ  ރށަުގެ ކރު އރެމުާ، ތަރައޤްީއށަް ޓަކައ  މަސައްކތަް ކށޮފްައ ވާ މ ންވރަާ، މަސައްކތަް   
 ހެކ . 

ކރުާ މަސައްކތަަކުން ނވުތަަ ޚ ދމުތަަކުން ބައ ނަލް އޤަްވމާީ ދާއ ރާގައ  ރއާޖްެއށަް ރތީ ނމަާ ޝރަފަު ހދޯދާފީައ ވާ ނމަަ އެކަން   
 އ ނގނޭެ ފދަަ ކ ތާބީ ހެކ . 

އްގައ  މަސައކްތަެއް ނުވތަަ ޚ ދމުތަެއް ކށޮދްެއްވފާައ ވާކނަް ހމާަވާނެ  އ ނމާށަް ހށުަހޅެުނު ދާއ ރާއ ން މޖުތްމަޢަށަް ފައ ދާހރު  ގޮތެ 
 ކ ތާބީ ހެކ . 

  ލ ބ ފައ ވާ ޢ ލމްެއް ނވުތަަ ފަންނީ ހުނރަެއް މޖުތުމަޢަށަް ބޭނުނތްރެ  ގތޮެއްގައ  ހ ފފާާވމުާ، އެހނެމްީހުނންށަް އުނގަނންައ ދފީައ ވާ 
 ކ ތާބީ ހެކ .   މ ންވރަާ، ޙޞާ ލް ކރުެވނުު ނތަޖީާ އެނގނޭެ ފދަަ

 އާ އޖީދާތުަކާ ދ ރާސތާަކުން ހދޯފާައ ވާ ކމާ ޔާބތީައް.  

 ހ ލޭސާބހަށަް ކށޮދްެއްވފާައ ވާ މަސައްކތަތްައް.  
 

ކށޮދްފީައ ވާކަން އނަްގައ   ނޓޯް: އ ނމާށަް ހށުަހޅަާ ދާއ ރާއ ން މޖުތުމަޢަށަް ފައ ދާހރު  ގތޮެއްގައ  މަސައްކތަތްަކެއް ނވުތަަ ޚ ދމުތަތްަކެއް  
ދ ނމުށަް ހށުަހޅަާ ކ ތާބީހެކ  ނުވތަަ މޢަުލމޫތާުގެ ސައްޙަކަން ކށަަވރަު ކރުމުށަޓްަކައ  ހށުައޅަާ ލ ޔުން ވާންވނާީ ކމަާ ގޅުުންހރު   

 މުއައްސސަާއެއގްެ ސ އްކޖަެހ  ރަސމްީ ލ ޔމުަކށަެވެ. 

 އ ޤރުރާު
ރރާުވމަެވެ.  މތަީގައ  އެވަނީ ތދެު މޢަުލމޫތާުކމަށަާއ ، މ  ފމޯާއެކު ހށުަހޅަައ ފައ ވާ ލ ޔުނތްަކަކީ، ޞައޙްަ ލ ޔނުތްަކެއް ކމަށަް އެއްބސަްވެ އ ޤު  

 
 ނަން:                              ސޮއ :                ތާރީޚް:

 
 
 



  
  

  

 2ޖދަުވަލު  

 އެވރޯޑަށް ކރު މަތ ލުމށަް އެދޭ ފޯމް   ރަންދ  
 

 

 

 
 
 

 : މތަީ ދރަޖަަ އ ނމާު  1ޝނަް  : މތަީ ދރަޖަަ އ ނމާު  1ސެކޝްަން  

 ( ޖައސްަވާ ✓އ ނމާށަް ހށުަހޅަާ ދއާ ރާ ގއަ  ) 

        ަޘާނަވީބއ      

       މަތީ ޘނާަވީ ބައ 

      ޑ ގރްީއ ން ފށެ ގެން މތަީ ދރަޖަަ ބައ 

       ޕީ އޗެް ޑީ ގބެައ 

       ޙފާ ޡުންގެ ބައ 

       ަކޅު ވރަުގެ ބއ 

  )ހ( ހައ ސއްޔތަު: ) ފރަދުީ ( ފރު ހމަަނމަާއ  ދާއ މީ އެޑރްެސް:

ޕާސްޕޓޯް ސައ ޒުގެ  
 ފޮޓޯ 

 )ށ( ސްކޫލުގެ ނަން 

 )ނ( ޓމީްގެ ނަން: 

 )ރ( ކްލަބް ޖމަޢް އްޔާ ޖމަޢާތަުގެ ނަން:

 )ބ( ދ ވެހ  ރައްޔ ތެއްކަން އނަްގައ ދޭ ކާޑގުެ ނަނބްރަު:  

 )ޅ( މ ހރާު ދ ރ އޅުޭ އެޑރްެސް:

 )ކ( ފޯން ނަންބރަު:              )އ( އމީެއ ލް އެޑރްެސް: 

ހާސ ލްކށޮފްައ ވާ ވަނަ / ސަނދަު   )ވ(    

 )މ( ސޮއ :  
 

 



  
  

  

 ލ ޔުނތްައް : ފމޯާއެކު ހށުަހޅަަނޖްެހޭ  2ސެކޝްަން  
ހ މނަައ ފައ ވކާަން އނަްގއަ ދުނމުުގެ ގތޮުން ކމަބާެހޭ  މ  ފމޯާއެކު، ތ ރީގައ  ބަޔާންކށޮފްައ ވާ ލ ޔނުތްައް ހށުަހޅަަންވނާެއެވެ. ލ ޔުނތްައް  

 މ ފާހަގަލށާެވެ.    (✓)ބައ ތަކުގއަ   
 )ހ( ދ ވެހ  ރައްޔ ތެއްކަން އަނގްައ ދޭ ކާޑުގެ ކޕޮީ  

)ށ( ބައ ވރެ ވ  ސްކޫލް މދަރަުސާ، މރަުކަޒު، ކޮލޖެް، ޔުނ ވރަސ ޓީ ނުވތަަ ތޢަުލމީު ހާސ ލްކރު  ބ ނާއކަުން ވނަަ ހާސ ލކްށޮފްައ ވާ   
 ކ ތާބީ ހެކ  ނުވތަަ ތޢަުލމީު ހާސ ލްކރު  ބ ނާއ ން ހާސ ލްކށޮފްައ ވާ ސޓެފް ކޓެް.  

ޔާ ޖމަޢާތަތްައް އމަ އްލަ ފރަތާތްަކުގެ ތެރެއ ން ބައ ނަލް އޤަްވމާީ ފެންވރަުގެ  )ނ( ކޅު ވރަުގެ ބައ ން ސްކޫލް މދަރަުސާ، ކްލބަް ޖމަޢު އް 
 ވަނަ ހސާ ލްކށޮފްައ ވާ ސޓެފް ކޓެް  3ނުވތަަ    2،    1ކޅު ވރަު މުބރާތާަކުން ނުވތަަ ކޅު ވރަަކުން  

 
ސައްޙކަަން ކށަަވރަު ކރުމުށަޓްަކައ  ހށުައޅަާ ލ ޔުން ވނާްވނާީ  ނޓޯް: އ ނމާށަް ހށުަހޅަާ ދާއ ރާއ ން ހށުަހޅަާ ކ ތާބީހެކ  ނުވތަަ މޢަުލމޫތާުގެ  
 ކމަާ ގޅުުންހރު  މުއައްސސަާއެއގްެ ސ އކްޖަެހ  ރަސމްީ ލ ޔމުަކށަެވެ. 

 އ ޤރުރާު
 އ ޤރުރާުވމަެވެ.    މތަީގައ  އެވަނީ ތދެު މޢަުލމޫތާުކމަށަާއ ، މ  ފމޯާއެކު ހށުަހޅަައ ފައ ވާ ލ ޔުނތްަކަކީ، ޞައްޙަ ލ ޔނުތްަކެއް ކމަށަް އެއްބސަްވެ

 
 ނަން:                              ސޮއ :                ތާރީޚް:

 
 
 

 
 
  
 

 
 
 

 
 
 

 



  
  

  

 3ޖދަުވަލު  

 އެވރޯޑަށް ކރު މަތ ލުމށަް އެދޭ ފޯމް   ރަންދ  
 

 : ހ ތްވރަދު ނމުުގެ އ ނމާް  1ސެކޝްަން  

 ( ޖައސްަވާ ✓އ ނމާށަް ހށުަހޅަާ ދއާ ރާ ގއަ  ) 

         ާދީނީ ހލޭުނތްރެ ކަން އ ތރުުކރުމުާ ދީނީ ޢ ލމްު އުނގަނންައ  ދ ނމުގުެ ދާއ ރ 

     ާދ ވެހ ބަހާ އދަަބ އްޔތާު، އދަ  ތރާީޚާ ސޤަފާތަުގެ ދއާ ރ 

     ާތޢަުލމީީ ދާއ ރ 

     ާޞ އްޙީ އދަ  ދ ވހެ  ބޭސްވރެ  ކމަުގެ ދާއ ރ 

     ާމަސްވރެ  ކމަގުެ ދާއ ރ 

     ާދަނޑުވރެ  ކމަގުެ ދާއ ރ 

     ަތުރުވރެ  ކމަުގެ ދާއ ރާ ފ 

     ާތ މާވށެީގެ ދާއ ރ 

     ާއފުެއދްުނތްރެ  ކމަުގެ ދާއ ރ 

     ާކޅު ވރަުގެ ދާއ ރ 

     ާވ ޔފަރާ އާ އ ޤތް ޞދާުގެ ދާއ ރ 

    ާމސަައްކތަތްރެ ކމަުގެ ދާއ ރ 

ޕާސްޕޓޯް ސައ ޒުގެ  
 ފޮޓޯ 

 )ހ( ފރު ހމަަ ނމަާއ  ދާއ މީ އެޑރްެސް:

 )ށ( ދ ވެހ  ރައްޔ ތެއްކަން އނަްގއަ ދޭ ކާޑުގެ ނނަްބރަު:  

 )ނ( މ ހރާު ދ ރ އޅުޭ އެޑރްެސް: 

 )ރ( ފޯން ނަންބރަު:              )ބ( އމީެއ ލް އެޑރްެސް:

 )ޅ( ޚ ދމުތަްކރު  މުއދްތަު:   )ކ( ކރުެއްވ  ޚ ދމުތަް : 

 : ޖމަޢް އްޔާ ނުވތަަ ޖމަޢާތަުގެ ނަން )ކ( ކުލަބް   )އ( ހ ންގމުުގައ  ހދޭަވ  މުއދްތަު: 

 )އ( ސޮއ :  
 

 



  
  

  

 : ފމޯާއެކު ހށުަހޅަަނޖްެހޭ ލ ޔުނތްައް 2ސެކޝްަން  
ހ މނަައ ފައ ވކާަން އނަްގއަ ދުނމުުގެ ގތޮުން ކމަބާެހޭ  މ  ފމޯާއެކު، ތ ރީގައ  ބަޔާންކށޮފްައ ވާ ލ ޔނުތްައް ހށުަހޅަަންވނާެއެވެ. ލ ޔުނތްައް  

 މ ފާހަގަލށާެވެ.    (✓)ބައ ތަކުގއަ   
 )ހ( ދ ވެހ  ރައްޔ ތެއްކަން އަނގްައ ދޭ ކާޑުގެ ކޕޮީ  

)ށ( ބައ ވރެ ވ  މުބރާތާް ނުވތަަ މައރުަޒު މ ންކރުުން އ ނތް ޒމާު ކށޮފްައ ވަނީ، ޤައމުެއގްެ ރަސމްީ ފރަތާަކުން ކމަށަް ނުވާނމަަ،   
 އ ނތް ޒމާްކރު  ފރަތާް، އޤެައމުެއްގެ ރަސމްީ އ ދރާާއެއްގައ  ރޖަ ސޓްރަީކށޮފްައ ވާކަން ބޔަާނކްށޮް، އެ ރަސމްީ  

 ވތަަ ލ ޔމުުގެ ކޮޕީ ފރަތާަކުން ދފީައ ވާ ލ ޔުން ނު
)ނ( ކުލަބެއް، ޖމަޢު އޔްާއެއް، ޖމަޢާތަެއް، ވ ޔފަރާ އެއް، ރ ޒޓޯެއް، އފޮހީެއް، މރަުކަޒެއް ފދަަ މުއައްސަސާއކަުން މ  އ ނމާށަް   

ގެ  އދެ  ހށުަހޅަާނމަަ، އ ނމާށަް ހށުަހޅަފާރަތާެއްގެ ޑ ރެކޓްރަުންގެ ބޯޑުން ނވުތަަ ހ ންގާ ކމޮ ޓީން، ނވުތަަ އ ނމާް ދ ނމުު
 މ ންގަނޑގުައ ވާ ފރަތާަކުން އެ ފރަތާެއް އ ނމާށަް ހށުަހޅެމުަށް ނ ނމްފާައ ވާކަން އނަްގއަ ދޭ ލ ޔުން ނުވތަަ ލ ޔމުުގެ ކޕޮީ. 

 ށެވެ. ހ ތްވރަދު ނމުުގެ އ ނމާް ޙައޤްވުާ ފރަތާތްައް ކަނޑައޅަާނެ މ ންގނަޑތުައް ބެލމުށަް ހށުަހޅެޭނެ ކ ތާބީ ހެކ 

 .  އމަ އްލަ ގތޮުން ނވުތަަ ކްލަބް ޖމަޢް އްޔާ ޖމަޢާތަތްައް، ނުވތަަ ކުނފްުނޏްކަުން އ ނމާށަް އދެ  ހށުަހޅަާ ފަރތާެއްކަން އ ނގނޭެލ ޔުން  

ސރަުކރާުގެ އ ދރާާއަކުން ނވުތަަ މ ނ ވނަް މުއައްސސަާ، ސރަުކރާު ނުވތަަ ސރަުކރާު ޙ އްސާވާ ކނުފްުނޏްަކނުް އ ނމާށަްއދެ    
 ހށުަހޅަފާައ ވާ ފރަތާެއްކަން އ ނގނޭެ ލ ޔނުް. 

 ޤައމުީ، އތަޅޮު، ރށަފުެންވރަުގައ  ތރަައޤްީއށަް މަސައްކތަް ކށޮފްައ ވާ މ ންވރަާ، މަސައްކތަް ކށޮދްފީައ ވާ ގތޮް.  

 އ ނމާށަް އދެ  ހށުަހޅެ  ދާއ ރާގައ  މަސައްކތަް ނުވތަަ ޚ ދމުތަް ކށޮދްފީައ ވާ މ ންވރަު.  

 ކ ތާބހީެކ .  ހށުަހޅެ  ދާއ ރާއ ން މޖުތުމަޢަށަް ފައ ދާހރު  ގތޮެއްގައ  މަސައްކތަެއް ނުވތަަ ޚ ދމުތަެއް ކށޮދްފީައ ވާކަން އ ނގޭނެ  އ ނމާށަް 

އ ވާ  ލ ބ ފައ ވާ ޢ ލމްެއް ނވުތަަ ފަންނީ ހުނރަެއް މޖުތުމަޢަށަް ބޭނުނތްރެ  ގތޮެއްގައ  ހ ފފާާވމުާ، އެހނެމްީހުނންށަް އުނގަނންައ ދފީަ 
 މ ންވރަާ، ޙޞާ ލް ކރުެވނުު ނތަޖީާ އެނގނޭެ ފދަަ ކ ތާބީ ހެކ . 

 އާ އޖީދާތުަކާ ދ ރާސތާަކުން ހދޯފާައ ވާ ކމާ ޔާބތީައް.  

 ހ ލޭސާބހަށަް ކށޮދްެއްވފާައ ވާ މަސައްކތަތްައް.  

 އަނގްައ ދޭ އޮޑ ވރެ  ފރަތާުގެ ލ ޔުން މަސްވރެ  ކމަުގެ ދާއ ރާއ ން ހދޭަކށޮފްައ ވާ މުއދްތަާ، ޚ ދމުތަުގައ  އޅުޭކނަް   

 ދަނޑުވރެ ކމަުގެ ދާއ ރާއ ން ކށޮފްައ ވާ މަސައްކތަާ، ކރުމަުނދްާ މަސައކްތަާ، ހދޭަކށޮފްައ ވާ މުއދްތަާ، ކށޮފްައ ވާ އ ންވެސޓްމްެނޓްް  

އ ވާ މުއދްތަާ، އ ޖތް މޢާީ ގތޮުން  ވ ޔފަރާ އާ އ ޤތް ސދާުގެ ދާއ ރާއ ން ކށޮފްައ ވާ މަސއަްކތަާ، ކރުމަުނދްާ މަސައްކތަާ، ހދޭަކށޮފްަ 
 ކށޮދްފީައ ވާ މަސައްކތަތްަކާ، ކށޮފްައ ވާ އ ނވްެސޓްމްެނޓްް 

 މަސައްކތަް ތރެ ކމަުގެ ދާއ ރާއ ން ކރުމަުނދްާ މަސައްކތަާ، ހދޭަކށޮފްައ ވާ ޚރަދަާ، ހދޭަކރު  މުއދްތަާ، ކށޮފްައ ވާ އ ންވެސޓްމްެނޓްް  
 

ދާއ ރާއ ން މޖުތުމަޢަށަް ފައ ދާހރު  ގތޮެއްގައ  މަސައްކތަތްަކެއް ނވުތަަ ޚ ދމުތަތްަކެއް ކށޮދްފީައ ވާކަން އނަްގައ   ނޓޯް: އ ނމާށަް ހށުަހޅަާ  
ދ ނމުށަް ހށުަހޅަާ ކ ތާބީހެކ  ނުވތަަ މޢަުލމޫތާުގެ ސައްޙަކަން ކށަަވރަު ކރުމުށަޓްަކައ  ހށުައޅަާ ލ ޔުން ވާންވނާީ ކމަާ ގޅުުންހރު   

 ކޖަެހ  ރަސމްީ ލ ޔމުަކށަެވެ. މުއައްސސަާއެއގްެ ސ އް
 

 އ ޤރުރާު
ރރާުވމަެވެ.  މތަީގައ  އެވަނީ ތދެު މޢަުލމޫތާުކމަށަާއ ، މ  ފމޯާއެކު ހށުަހޅަައ ފައ ވާ ލ ޔުނތްަކަކީ، ޞައޙްަ ލ ޔނުތްަކެއް ކމަށަް އެއްބސަްވެ އ ޤު  

 
 ނަން:                              ސޮއ :                ތާރީޚް:

 


